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VI^ COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

Verbale n. 18 del 10/12/2021 

 

L’anno duemilaventuno (2021), il giorno dieci (10) del mese di Dicembre, alle ore 11,00 in 

prima convocazione, ed occorrendo alle ore 12,00 in seconda, è convocata presso l’Aula 

Consiliare del Comune di Castelvetrano, la VI C.C.P., giusta convocazione Prot. Gen. n. 49365 

del 09.12.2021 per discutere i seguenti punti all’O.d.g.: 

 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
2. Aggiornamento su argomenti precedentemente trattati – Personale e strisce blu 

3. Programmazione lavori commissione 
4. Varie ed eventuali 

 

Alle ore 11,05 in prima convocazione, constatata la presenza del numero legale, il Vice 

Presidente dichiara aperta la seduta. E’ da notare che il presidente Giancana  è impossibilitato a 

partecipare ai lavori di questa commissione, perché entrato in contatto con persona risultata 

positiva al covid e quindi si è posto in quarantena fiduciaria per 3 giorni. 

Sono presenti i Consiglieri Comunali: Corleto, Casablanca, Ditta, Viola, Maltese, Di Bella.  

Assente il consigliere Martire, la consigliera Mandina ed il presidente Giancana. 

La consigliera Di Bella entra alle ore 11,35. 
 

Il Vice Presidente, apre i lavori della Commissione, con la lettura del verbale della precedente 

seduta del 03.11.2021 n. 17, di cui al primo punto all’O.d.g.; successivamente si passa alla 

trattazione del secondo e terzo punto. 

 

Si procede all’ascolto del messaggio vocale inviato dal presidente Giancana al vice presidente 

sulla possibilità di attingere dal 10% del gettone di presenza dei consiglieri da destinare, per 

esempio, all’acquisto di stampanti, da effettuarsi con delibera di variazione di bilancio a cura 

del Consiglio comunale. Ovviamente per conoscere l’entità delle somme accantonate, 

bisognerà sentire il dr. Di Como. 

 

In merito alla questione delle strisce blu, viene fatto notare, a cura del vicepresidente, che la 

delibera relativa è stata ritirata, per cui non potrà essere oggetto di discussione da parte di 

questa commissione. 

 

Interviene il consigliere Maltese, per ribadire la necessità di capire se ci sono impedimenti per 

la stabilizzazione del personale precario, oppure è sufficiente l’approvazione dei bilanci. In 

ogni caso sarà opportuno conoscere se ci sono aggiornamenti su tale problematica, invitando il 

Sindaco a relazionare al riguardo. 

 

Nel frattempo, è intervenuta la proroga per tutto il 2022 da parte della Regione per il personale 

precario, e la stessa dovrebbe agevolare il processo di stabilizzazione, consentendo 

all’amministrazione comunale di approvare i bilanci e gli altri atti propedeutici. 

 

E’ quindi opportuno, invitare il sindaco, in qualità di responsabile del personale, a seguito delle 

dimissioni dell’assessore Cappadonna, perché possa comunicare a questa commissione i propri 

intendimenti, finora resi noti tramite i social, come ad esempio il bando per l’assunzione di 4 

nuovi assistenti sociali. 
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Interviene la consigliera Di Bella, per richiedere un sollecito presso l’ufficio legale del 

comune, ai fini di acquisire agli atti l’elenco dei carichi pendenti, con l’indicazione delle 

somme, ed in particolare richiedere informazioni in ordine al ricorso al T.A.R. del Lazio 

avverso l’esclusione dal finanziamento per il campo sportivo alternativo Lombardo. 

 

Prosegue la Consigliera Di Bella, sulla necessità dell’audizione del neo assessore Zizzo, per 

relazionare sull’istituzione presso il comune di Castelvetrano dello sportello antiviolenza sulle 

donne e dell’associazione Cotulevi. 

 

A questo punto, esauriti tutti i punti all’ordine del giorno, riprende la parola il vice presidente, 

per convocare una nuova seduta di questa Commissione da tenersi in data 17 dicembre 2021 

alle ore 11,00, con invito al Sindaco ed all’assessore Zizzo. 

 

Interviene a questo punto il consigliere Maltese, per sapere lo status della vertenza Aig, di 

competenza dell’ufficio legale. 

 

 In assenza di ulteriori interventi da parte dei componenti la Commissione, il Vice presidente alle 

ore 12,00 dichiara chiusa la seduta, ringraziando tutti i presenti. 
 

 

Letto, confermato e sottoscritto   

  

        IL SEGRETARIO                                                                     IL VICE PRESIDENTE 

   (DI MAIO SALVATORE)                    (CASABLANCA FRANCESCO) 


